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Ilmº. Senhor José Carlos Camargo. 
Presidente da Câmara Municipal de Cambé, Estado do Paraná. 
 
 
 
Pedido de Informação nº 019/2020 
 
 

O Vereador, no uso das atribuições que 
lhe são conferidas pelo Art. 170 do Regimento Interno desta Casa, em 
atendimento as reivindicações dos munícipes, requer o envio de pedido, para 
que o Prefeito Municipal, por meio da Secretaria competente, considerando 
os questionamentos realizados durante a Audiência Pública, que 
demonstrou a Prestação de Contas das Ações em Saúde, do primeiro 
quadrimestre de 2020, realizada em 29 de Maio de 2020, e que ainda não 
tiveram resposta, informe:  

 
a) Quais medidas foram tomadas pela Secretaria Municipal de 

Saúde para ampliar a capacidade de leitos de UTI, caso 
tenhamos uma sobrecarga do sistema municipal de saúde, 
chegando a 100% da ocupação dos leitos? 

b) O que foi reivindicado ao Governo do Estado do Paraná, bem 
como ao Governo Federal, para auxiliar o Município durante a 
pandemia? 

c) Foi analisada, de forma técnica, com parecer jurídico e 
administrativo, a possibilidade de implantação de um hospital 
de campanha em nosso Município? Quais foram as análises 
técnicas realizadas que impossibilitam ou permitem tal 
implantação? 

d) Qual a orientação do Governo do Estado quanto à implantação 
de um hospital de campanha? 

e) Quais ações práticas foram desenvolvidas pela Secretaria 
Municipal de Saúde, para firmar parcerias com hospitais 
públicos e privados, no que tange a ampliação de leitos de UTI, 
bem como atendimento especializado em COVID-19, caso haja 
uma emergência por estrangulamento dos meios públicos? 

f) O Município realizou a abertura de edital para a aquisição de 
respiradores e demais equipamentos para atender cidadãos 
cambeenses, caso tenhamos um pico acima da capacidade de 
atendimento de nosso sistema de saúde? 

g) Qual seria a ação orçamentária necessária para utilizar parte 
dos R$ 8.000.000,00 (Oito milhões de reais), recurso adquirido 
por meio de empréstimo com a Fomento Paraná, destinados a 
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recapeamento asfáltico,  na implantação de um hospital de 
campanha em nosso Município? 

h) Que ações orçamentárias a Secretaria Municipal de Saúde 
propôs, visando o planejamento para um possível colapso do 
sistema municipal de saúde? 

i) Que ações foram tomadas pelo Gabinete do Prefeito e/ou 
Secretaria Municipal de Administração, no que tange aos itens 
de “a” à “h”, relacionados acima? 

j) No que tange ao fechamento temporário das Unidades Básicas 
de Saúde do Jardim Novo Bandeirantes e Ana Rosa, devido 
pelo remanejamento e afastamento de servidores em função da 
COVID-19, quais medidas estão sendo tomadas para que ocorra 
a regularização das atividades? Qual foi o impacto causado nos 
atendimentos realizados nestas unidades? Houve a abertura de 
edital de contratação de enfermeiros, médicos e demais 
funcionários, para suprir as referidas unidades? 

 
 

Por fim renovamos os nossos protestos 
de estima e consideração, certos de que seremos atendidos, 

 
 

                                                              Atenciosamente. 
 

 
 Cambé, 27 de Julho de 2020. 
 
 
 
 


